



## “合富辉煌杯”第四届房地产行业足球邀请赛 足球激情赛骄阳

为促进合肥房地产行业的深度合作与交流,展示地产企业文化和员工风采,由合富辉煌(中国)、市场星报社、房网主办的“合富辉煌杯”第四届房地产行业足球邀请赛,昨日在新华学院足球场展开小组赛第二轮的争夺。在经过第一轮激烈比拼后,第二轮成为各支球队能否小组出线的关键战役,各支球队也因此使出“看家本领”。这一轮,有的球队与对手展开对攻大战,有的球队则更注重防守,双方平局收场。

■ 星级记者 张华玮/文 倪路/图

### 球员热得汗流浹背

连日来,太阳黑子爆发,合肥的太阳是又大又热又晒人。昨日,又是一个艳阳天。各参赛队员奔跑不到10分钟

就汗流浹背。而在一旁观战的球迷们,有的甚至撑起了遮阳伞。

“我觉得今天的天气蛮好的,”中场休息时,一位参赛选手向记者表示,“虽然有点热,有点晒,但比起夏天好多了。我们这支球队是经常练球的,更热的天气我们也经常碰到。其实,无论场地还是天气,对于双方都是一样的,大家是在平等的条件下竞争,关键还是要看配合和实力。”

赛场上,很多选手非常年轻,只有二三十岁,但也并不乏四五十岁的高龄选手。“就是因为爱足球,爱运动,所以这把老骨头,我还站在绿茵场上。其实能踢多少场比赛,上场多少时间,并不重要,重要的是我还在奔跑。”

### 有的球队大打对攻战

本次赛事依旧是9人制足球邀请

赛,首轮进行小组积分赛,分成6个小组,取积分前两名及成绩最好的4个小组第三名晋级16强,然后进行淘汰赛,最终决出冠军。经过第一轮比赛之后,第二轮成为一些球队的生死战,有的球队则希望两轮后能提前出线,因此,本轮的对决就愈发激烈起来。

比如,香棋国际同院投大打对攻战,最终院投3:2惊险获胜。另一边,东辉与绿地则打起了防守战,双方都比较谨慎,最终双方0:0战平。在昨日举行的比赛中,大多场次都是势均力敌的,最终一方以1球或2球小胜。第二轮之后,就将进入小组赛最后一轮,16强很快将与大家见面。

很多参加过比赛的球队都表示,希望这一届能够取得比之前更好的成绩。“虽然是以娱乐、交流为主,但肯定希望一年更比一年强。”



### CBA第一美妻

陈怡安,四川男篮张宗宪的女友。她本是小有名气的混血模特,但为了照顾男友最终做了CBA的随军夫人。而自从她出现在CBA赛场边后,几乎每一场都会被球迷或者摄影师搭讪。

因为陈怡安在球迷中享有超高人气,所以,有时候,俱乐部搞社区球迷活动也会请陈怡安帮忙,而性格超好的陈怡安也总乐于帮忙,满足球迷的各种要求。瘦湖



### 大姚“改行”

北京时间10月25日消息,观澜湖高尔夫明星赛首日比赛在海口的大雨中开球。明星尤勇、陈道明、王宝强、妮可·基德曼、美国队长埃文斯、姚明在比赛中分别展示了各自有趣的一面。 廖叶飞

### 林书豪拿到19+7

星报讯(新变) 北京时间10月25日,季前赛收官,湖人在赌城拉斯维加斯遭到压哨绝杀,以92:93败给了国王。

湖人以3胜5负结束了季前赛。科比·布莱恩特缺阵,罗尼·普莱斯在开场后不久受伤,林书豪拿下了19分7次助攻,可惜最后时刻罚失一球。

又讯 火箭在主场以96:87击败马刺。

### 小威连续三年女单决赛

星报讯(新变) 北京时间10月25日,2014WTA新加坡年终总决赛开始女单半决赛的角逐。小威苦战三盘以2:6、6:3、7:6(6)逆转了小组赛三战全胜的沃兹尼亚奇,取得对手七连胜的同时也连续三年闯进年终总决赛女单决赛。

在女双半决赛的争夺中,卫冕冠军海峡组合彭帅/谢淑薇最终以6:1、6:4横扫对手,连续两年跻身女双决赛。

### 倡棋杯16岁小将杨鼎新破纪录

星报讯(瘦湖) 10月25日,第11届倡棋杯中国职业围棋锦标赛决赛三番棋的比赛,在海口市落下帷幕。16岁的小将杨鼎新三段执白以3点的优势战胜朴文垚九段,从而以2:0的总比分赢得了最终的胜利,首次加冕本项赛事的冠军。这也是倡棋杯历史上最年轻的冠军得主。

杨鼎新还是目前国内头衔战夺冠最年轻纪录的保持者:2012年未满14周岁的杨鼎新夺得理光杯冠军。



### 女排“黄金一代”聚首

10月23日,纪念雅典夺冠十周年、中国女排“黄金一代”再聚首活动在福建漳州拉开序幕。队员们欢聚一堂,重忆往昔光辉岁月。十年前征战赛场的姑娘们,如今有学生、作家、公务员等,在新的岗位上续写着辉煌。 新变

## 一个治疗便秘的新方法



### 肚脐一滴 轻松排出香蕉便

目前有一种神奇的小药水滴在肚脐上轻轻按摩,便秘就通了,不用再吃药,不伤身体,无毒副作用,轻松一滴就能排出香蕉便,是真的吗?

据悉,这种神奇的小药水是目前世界上首创的治疗便秘的绿色疗法,采用超临界小分子技术,是从十几种纯天然植物为原料,用现代工艺精心研制而成。通过连接人体五脏六腑的神阙穴(肚脐)透皮给药直达消化肠道,通经活络,润泽通滞,散火祛热,滋润肠道,补充培植肠道内有益菌群,提高肠道自身免疫力,彻底恢复肠道内健康环境。鼎济堂牌一滴通因其中医经络治疗的特殊方法和独特效果,已被广大便秘患者所认可,临床有效率非常高,其独特的给药途径成为中医文化史上对人类的巨大贡献。

### 上午滴晚上通晚上滴早上通

将鼎济堂牌一滴通直接滴到肚脐神阙穴,轻轻按摩2分钟,就是这么简单。2-3次后小腹就有温热感,肠道开始蠕动,干硬结节的宿便开始软化,轻度便秘患者可以正常排出黑色油状大便。几天后,肠壁上吸附、粘黏的宿便、毒素及有害物质开始分解脱落,排出黑乎乎、油腻腻、恶臭、腐烂的黑渣宿便,腹胀、腹痛消失,肚子柔软舒服。10天左右,修复因长期服用泻药对肠道的伤害,恢复菌群失调,轻松排出香蕉便。连续使用3-4周期,排便彻底恢复正常有规律,,口臭、色斑消失、皮肤变得细腻、红润、白晰有光泽,小腹赘肉也少了,敢吃敢喝了,这老便秘好了,就像换了个健康身体。鼎济堂一滴通治便秘就是管用!

详情咨询:4008-678-598

免费送货省内免费邮寄 货到付款

卫政准字29-XK-3352号

## 百年43味大组方“液体膏药”任仲传 专治关节痛 颈腰椎病 一擦就好



世界500强名中医东方之子——任仲传

在中国,很多人都知道著名的东方之子中医泰斗任仲传教授(自幼传承家学,济世救人),他家传的骨病奇方“风痛43味膏”有近500年的历史,43味膏光中药就有43味,实属罕见,其在消肿止痛,温经活络,祛风散寒方面疗效独特,后经任仲传教授根据43味膏加以丰富,用以南开大学生物膜技术和“离子热疗”技术,渗透性的实验,又在43味膏中加入了5味吸收困难的中药,经长达三年多次的实验调配,研制出现在的任仲传【强力透骨膜】,把药物渗透提升了30倍、药效提10倍、效果好5倍,为广大风湿骨病患者带来彻底康复的希望!

任仲传“液体膏药”针对膝关节退化性病变、骨刺、滑膜炎、半月板损伤、椎间盘突出、颈椎病、

椎管狭窄、坐骨神经痛、髌骨软化引起的膝关节疼痛、肿胀、上下楼费劲打软腿、颈肩腰腿痛、腿麻、行走无力等症,依病症不同,结合生物膜技术浓缩成膜,运用“离子热疗”技术,很快就可以形成药物穿透,骨外洗净风寒湿毒,骨内靶向修复,直达病变部位,能迅速溶解椎间盘突出物、钙化增生骨刺,不论患者多少年,轻擦数次就可实现腰不疼、腿不麻、膝关节疼痛肿胀消失;2疗程突出物失水萎缩、骨刺钝化,蹲起自如、跑步锻炼犹如常人!

特惠救助:购买3盒送1盒,10盒送6盒,活动仅限3天。

专家提醒:治病切记盲目选药,更不要贪图便宜,听从他人胡吹乱捧,一定要选正确的产品,疗效才能保障。

免费康复专线:400-606-7771  
(厂家免费送货上门,货到付款)